

小资料



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

齐市李冬梅被入室抢劫绑架、孩子遭恐吓经过

【明慧网】今年四月至五月，齐齐哈尔市警察对法轮功学员实施骚扰、绑架。据不完全统计，目前齐市地区已有30多名法轮功学员被绑架、骚扰。

下面是李冬梅讲述其被入室抢劫、绑架，孩子遭恐吓的经过：

四月十三日早上8点25分，我刚推开门，要去上班，闯进来三个人，两男一女，进来就抢我的背包和手机。问他们是哪里的？要干什么？一个身穿黑色夹克的大个男的，说他们是铁峰分局的，拿出证件在我眼前一晃，都没看清是谁。后来了解到这人是通东路派出所副所长谢平，另一个小个偏瘦名叫唐亮，另外那名女警察不知姓名，但她身高一米六左右，微胖，戴眼镜、身穿半身浅绿色大衣。谢平进来就摘下墙上的真相挂历和镜子上的真相挂件，唐亮直奔主卧把衣柜上方的师父法像拿下来了，然后就开始在主卧翻东西。

我女儿由于疫情原因学校没开学，在家正在上网课，听见了走出来，然后拿手机要对他们进行录像，要求他们出示相关的证件。谢平上来就抢孩子的手机，孩子说有权对他们的行为进行监督，但是谢平却说有什么权利监督我们，并以妨碍公务之名来威胁，抢下来手机翻看，侵犯孩子的隐私权并把刚录的视频强行删除。扬言要扣押孩子的手机，因为孩子要用手机上网课，造成孩子情绪不稳定，一直在哭。在我们的要求下他出示了一张只盖了章的空白搜查证。

在他们翻东西的过程中，又来了三个人，其中有一个据说是市局领导，一个戴帽子的微胖中等个子男人是专业的搜查人员，还有一个不知道什么身份。那个领导上来之后在屋子里转了一圈和不知道身份

的人下去了。那个专业搜查的开始也跟着翻东西，在翻东西的过程中损坏了床头柜的抽屉，他们翻出来几本大法书，并且翻看了孩子上网课用的电脑。实在没有什么东西可翻了，他们把我家弃用的旧手机、充电器、数据线还有随身听等划拉了一堆，把我绑架到铁峰分局。在我被带走后，他们还留人在我家，试图在孩子身上在套出点什么。

刚到审讯室，有个40来岁、个子不高、圆脸微胖、戴眼镜的男警，是国保的，强行给我拍照，把我戴的口罩拽坏，态度十分恶劣；另外一个叫孙波，对我进行言语恐吓。然后由去我家的那个绿衣女的和另一个50岁左右瘦高个女警（穿便衣）对我进行非法搜身。

在非法审讯过程中，他们为了让我承认抢到的书等东西是我的，他们拿我的孩子来威胁，说如果不承认，这些东西就是孩子的，手段邪恶。他们还在没有证物、证人、证言的情况下问我根本没有的事，涉嫌构陷。

后来龙江县国保大队队长李国峰来到审讯室，这个人曾经在所谓“清零”行动中找到我做转化，企图叫我签字被我拒绝。这次他威胁我，意思是清零时我不签字，这次要把我送进去。

后来在晚上六点钟左右，他们叫来我女儿，说要给我办取保候审。大约在8点左右进来一个30岁左右的年轻警察，个头1米70多，眼睛挺大，给我强行拍照。不一会又来一个人带着我女儿把我领到一个单独的房间，意思是想利用我女儿做我的思想转化，被我拒绝。他很不高兴，告诉我他是我的办案人，说要判我2到3年，后来知道这个人铁峰分局国保大队长卢亮。之后又等了很长时间。◇

齐市警察仍在疯狂绑架法轮功学员

【明慧网】二零二二年四月至五月，齐齐哈尔市警察对法轮功学员实施骚扰、绑架，曾经被绑架走的，还要继续绑架，610 特务机构操纵尾号为 610、630、369 等多辆可疑车辆跟踪监视迫害；所有的街道、社区、小区内都安插了专门监视人员。

三十多人遭绑架

据不完全统计，目前齐市地区已有 30 多名法轮功学员被绑架、骚扰；另有法轮功学员被非法监控中。一老太太去年曾被一位法轮功学员领着空手去过铁锋区一次，近日也被绑架，警察将不知哪里弄来的小册子，问其是不是她发的？还说有“照片”作为证据，所谓的“照片”竟是学员的身份证照片。老太太说我都找不到铁锋区在哪里，他们引诱其坐某某路车就到。

五月十四日上午，法轮功学员李燕被通东路派出所副所长谢平及铁锋区国保人员绑架抄家，被勒索一千元保释金，“取保候审”回家，同时被绑架的还有刘姓老太太。

五月十三日，千禧名士小区的彭淑荣，被南浦派出所绑架，当天晚上以所谓取保后审回家。

五月八日上午 9 点左右，亨达社区人员王艳红领着两个警察，闯入八十多岁孤寡老人祁继红住的公寓中，非法抄家，抄走了三本大法书籍。九日，他们又来到她家，手里拿着几张纸说：因她年龄大了，不刑拘不罚款，但在她家中搜出三本书，需要她签字。祁继红不签。他们说：上边有指示必须本人签。祁继红一再强调绝不放弃修炼，就在上面签了字。祁继红问他们是东五派出所的吗？他们说。问姓什么，他们说姓盛。他们走后，祁继红给东五派出所打电话询问此事，东五的所长说没有这事，后来才知道是新华派出所的盛姓所长带人干的，欺骗威胁老人。

五月八日祁继红老人被建华区新华派出所及亨达社区人员骚扰；

五月十三日彭淑荣被南浦路派出所绑架；五月十四日李燕与刘姓学员被通东路派出所及国保绑架。

四月二十六日早 8 点，洪银光去朋友家，当上到五楼时见楼道里站着两男一女，洪银光直接去七楼，家没人，就下楼了，随后一个高个子男便衣跟洪银光到楼下，把工作证在洪银光面前晃了一下说是警察，洪银光没看清楚，他就收起来了，然后拽住洪银光的手，随后打电话叫警车，来了两个便衣把洪银光带到通东路派出所。晚上六点左右，洪银光被所谓取保回家，警察给洪银光一个家用手机。回家后，看到家里翻得乱七八糟。

四月二十六日，简春兰被铁锋区通东路派出所绑架，洪银光被在简春兰家蹲坑的两男一女便衣绑架。简春兰家被抄走很多私人财产。晚上“取保”回家。

四月十六日下午，齐市龙沙区康文玲及在其家做客的侯桂兰一同被龙沙区国保大队和派出所绑架，已回家。

四月十三日早晨 6 点多，李腊梅家被铁锋分局马威、龙江县国保大队李国峰、黑岗派出所四个警察，趁她女儿上学开门时闯入屋内，拿出只有姓名和一张只有罪名，其余都没填写的所谓“传唤证”、“搜查证”，他们没穿警服，除马威出示工作证件，其余都没出示。李腊梅一再追问，他们都是哪里的？都叫什么？谁也不说话。在没有第三方见证人的情况下，马威与李国峰翻箱倒柜，把睡梦中的孩子惊醒。李腊梅丈夫也被强行一起带到铁锋区刑警队，下午 4 点才放回。四月二十九日晚上 9 点多，所长李成亮才让李腊梅回家。

四月十三日上午，法轮功学员李冬梅被铁锋分局和龙江国保绑架、抄家；张万杰、朱秀清、崔姓学员、李桂兰、于海霞等被绑架；甄姓学员、翁淑兰被东湖派出所带

走。以上学员于当日晚放回，多被所谓取保候审。四月十二日，铁锋区的一伙警察，突然闯入老年居民张纪中、李艳珍家，非法抄家抢走大法书籍、电脑等贵重物品，并将两位老人劫持到派出所。第二天才将老人放回家，并非法要求 15 天内老人不得外出，等候传唤。

据不完全统计，这次被绑架、骚扰的法轮功学员有：张万杰、李冬梅、李腊梅、朱秀清、李凤琴、于海霞、夏婷婷、翁淑兰、甄姓学员、简春兰、洪银光、崔姓学员、李桂兰、张纪中、李艳珍、康文玲、侯桂兰、站前派出所辖区学员、北居宅一对老年夫妇、马老太太、彭淑荣、被用身份证照片做迫害证据的老太太、与夏婷婷一同送到正阳派出所的 6 名龙沙区学员、李燕、刘姓老太太、年逾八旬的祁继红被骚扰、还有多位不知姓名学员。

不法警察绑架、骚扰多以所谓“聚会”为借口，没有理由就伪造瞎编证据；警察不着装；白纸上签字；强制采血；抢钱、户口本、银行卡、身份证。花园等公众场所是公民合法休闲之地，即便聚会也不犯法。公民有信仰、言论、集会、结社的自由和权利，所谓的“聚会”照片，恰恰是恶党警察非法跟踪侵犯人权的罪证。

八旬祁继红被新华派出所骚扰

二二年五月八日上午 9 点左右，亨达社区王艳红领着两个警察，闯入八十多岁的祁继红住的公寓中，就开始非法抄家，抄走三本大法书籍。九日，他们又来到她家，手里拿着几张纸说：因她年龄大了，不刑拘不罚款，但在她家中搜出三本书，需要她签字。祁继红不签。他们说：上边有指示必须本人签。祁继红一再强调绝不放弃修炼，就在上面签了字。祁继红问他们是东五派出所的吗？他们说。后来才知道是新华派出所的盛姓所长带人干的，欺骗威胁老人。